

जिसे खेत जोतने को दिया था उसी ने साथियों के साथ मिलकर की हत्या

होमगार्ड भगवानाराम शर्मा के हत्यारे गिरफ्तार

तारानगर, (निर्स)। तारानगर में चर्चित होमगार्ड भगवानाराम हत्याकाण्ड को लेकर पुलिस ने तत्परता दिखाते हुए तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है, उसमें आरोपी महिला अभी फरार है।

पुलिस के अनुसार होम गार्ड भगवानाराम शर्मा पुत्र कान्ता प्रसाद 3 अगस्त को शाम के समय अपने खेत को देखने के लिये गया था, भगवानाराम ने अपना खेत तारानगर के ही गोविन्दराम पुत्र ऋषी कुमार को हिस्से पर दिया हुआ था। गोविन्दराम के पास पहले से ही कुछ लड़के भी बैठे हुए थे। आपस की कहा सुनी होने के कारण गोविन्दराम ने अपने साथियों के साथ तार, लाठी व सरियों से हमला कर उसकी हत्या कर दी। तारानगर पुलिस थाने में हुई पत्रकार वार्ता में चुरू एस पी जय यादव ने उक्त हत्याकाण्ड का खुलासा करते हुए बताया कि पुलिस को सूचना



तारानगर पुलिस ने होमगार्ड भगवानाराम की हत्या के आरोपियों को गिरफ्तार किया।

मिली थी कि मिखाला की रोही में एक डेड बॉडी मिली है जिसकी पहचान होमगार्ड भगवानाराम के रूप में हुई। पुलिस टीम का गठन किया जिसकी अगुवाई डीवाईएसपी मिनाक्षी व

पुलिस ने तीन आरोपियों को किया गिरफ्तार, महिला आरोपी अभी भी फरार

तारानगर थानाधिकारी गौरव खिड़िया ने की। टीम ने विभिन्न प्रकार जानकारियां जुटाकर उक्त हत्याकाण्ड के आरोपी गोविन्दराम, रोकेश कुमार व सुरेश कुमार को गिरफ्तार किया।

पुलिस ने बताया कि मुख्य आरोपी गोविन्दराम के साथ एक महिला भी आरोपी है जो मुख्य आरोपी गोविन्दराम के साथ लिबिडन में रहती है उसको भी अतिशय गिरफ्तार कर लिया जायेगा। एसपी चुरू ने बताया कि हत्या के आरोपी गोविन्दराम पर हरियाणा में अवैध हथियार रखने का एक मामला भी चल रहा है।

एसीबी ने 12 हजार की रिश्वत के साथ सीएचओ को दबाचा

संलिप्तता के आधार पर बीसीएमओ भी गिरफ्तार

दौसा, (निर्स)। एसीबी मुख्यालय के निदेश पर एसीबी की दौसा इकाई ने सोमवार को दबिष देकर उपस्वास्थ्य केन्द्र पापड़वा के सविदाकर्मी सीएचओ विजय मीणा को परिवारी से 12 हजार रुपये की रिश्वत राशि लेते हुये रंगे हाथों तथा संलिप्तता के आधार पर चिकित्सा अधिकारी एवं सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र नांगल राजावतान के बीसीएमओ डॉ. रामजीलाल मीणा को गिरफ्तार किया है। इधर एसीबी की इस कार्यवाही के बाद पूरे महकमें में हड़कम्प मच गया है।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक डॉ. रवि प्रकाश मेहरड़ा ने बताया कि एसीबी की दौसा इकाई को परिवारी द्वारा शिकायत दी गई कि उसकी बकाया इन्स्टिटव राशि का भुगतान करने की एवज में आरोपी डॉ. रामजीलाल मीणा चिकित्साधिकारी (एम.ओ.आई.सी.) अतिरिक्त चार्ज बी.सी.एम.ओ. सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, नांगल राजावतान, जिला दौसा द्वारा विजय मीणा सामुदायिक स्वास्थ्य अधिकारी (सी.एच.ओ.) सविदाकर्मी, डांगोलाई उप स्वास्थ्य केन्द्र पापड़वा, ब्लॉक नांगल राजावतान, जिला दौसा के माध्यम से प्रतिमाह 1 हजार रुपये कमीशन के हिसाब से 12 हजार रुपये की रिश्वत राशि की मांग कर परेशान किया



एसीबी की दौसा इकाई ने सविदाकर्मी सीएचओ विजय मीणा व बीसीएमओ डॉ. रामजीलाल मीणा को रिश्वत लेते गिरफ्तार किया।

जा रहा है जिस पर एसीबी जयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस कालुराम रावत के सुपरविजन में एसीबी की दौसा इकाई के उप अधीक्षक पुलिस नवल किशोर मीणा के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन किया जाकर आज मय टीम के ट्रेप कार्यवाही करते हुए आरोपी विजय मीणा सामुदायिक स्वास्थ्य अधिकारी (सी.एच.ओ.) सविदाकर्मी, डांगोलाई उप स्वास्थ्य केन्द्र पापड़वा, ब्लॉक नांगल राजावतान, जिला दौसा को परिवारी से 12 हजार रुपये की रिश्वत राशि लेते हुये रंगे हाथों गिरफ्तार किया गया है। आरोपी डॉ. रामजीलाल मीणा चिकित्साधिकारी (एम.ओ.आई.सी.) अतिरिक्त चार्ज बी.सी.एम.ओ. सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, नांगल राजावतान, जिला दौसा को भी संलिप्तता के आधार पर गिरफ्तार किया गया है। एसीबी की अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस स्मिता श्रीवास्तव के निदेशन में आरोपी से पूछताछ तथा कार्यवाही जारी है। एसीबी द्वारा मामले में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज कर अग्रिम अनुसंधान किया जायेगा।

डमी अभ्यर्थी मामले में एजेंट पटवारी गिरफ्तार

बांसवाड़ा, (निर्स)। डमी अभ्यर्थी बिठाकर अध्यापक पात्रता परीक्षा में चयन करवाने के आरोपी एजेंट पटवारी चंद्रशेखर उर्फ शेखर बारिया निवासी काकनवाणी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

ध्यान रहे कि जिला शिक्षा अधिकारी ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि गीता पत्नी राकेश निवासी मुन्नी पाड़ा ने रीट परीक्षा 2022 के उपरान्त तृतीय श्रेणी अध्यापक भर्ती परीक्षा 2022 में परीक्षा केंद्र पर अपने स्थान पर डमी अभ्यर्थी बिठाकर परीक्षा उत्तीर्ण की और हाल में वह तृतीय श्रेणी अध्यापक पद पर राउप्रवि पण्डवाल उकाम में पद स्थापित है।

इस रिपोर्ट पर भारतीय दंड संहिता, आईटी एक्ट व अन्य धाराओं में मामला दर्ज किया गया। मामले की गभीरता को देखते हुए आईजीपी एस परिमला ने विशेषनिदेश दिए जिस पर जिला पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अठावाल के निदेशन में टीम गठित कर आरोपी एजेंट चंद्रशेखर उर्फ शेखर बारिया पुत्र जयमल सिंघा पटवारी तहसील कार्यालय पिंडवाड़ा जिला सिरौही को गिरफ्तार किया।

मासूम से दुष्कर्म के आरोपी का मकान बुलडोजर से तोड़ा

रिश्ते में नाना ने की थी दरिंदगी, सरकारी जमीन पर कर रखा था अतिक्रमण

सूरतगढ़, (निर्स)। 4 साल की मासूम से दुष्कर्म के आरोपी नाना का घर पुलिस ने बुलडोजर से गिरा दिया। घटना के करीब 10 दिन बाद पुलिस टीम नगरपालिका प्रशासन की जेसीबी के साथ सरकारी जमीन पर बने आरोपी के घर पहुंची और मकान को तोड़ दिया। मामला श्रीगंगानगर जिले के सूरतगढ़ कस्बे का है।

सिटी थाना के कार्यवाहक दिलीप सिंह ने बताया कि 22 अगस्त की रात सूरतगढ़ में 4 साल की मासूम से रिश्ते में नाना ने दरिंदगी की थी। इसे लेकर पोक्सो एक्ट समेत कई धाराओं में मामला दर्ज किया था, जिसकी जांच श्रीगंगानगर के महिला अपराध शाखा के डीएसपी रामकर सिंह को सौंपी गई थी। इस मामले में आरोपी को तुरंत ही गिरफ्तार कर लिया गया था।

जांच के दौरान यह सामने आया

कि दुष्कर्म के आरोपी व्यक्ति ने शहर में नगर पालिका की सरकारी जमीन पर कब्जा कर अपना घर बना रखा था। इस बारे में जांच अधिकारी ने एसपी गौरव यादव को रिपोर्ट पेश की थी। इसके बाद एसपी ने सरकारी भूमि पर कब्जा कर बनाए गए मकान को तोड़ने के आदेश दिए थे। पुलिस की टीम सोमवार दोपहर करीब 12 बजे आरोपी के सरकारी जमीन पर बनाए मकान पर पहुंची और जेसीबी से ध्वस्त कर दिया।

स्थानीय पुलिस सोमवार को नगर पालिका की टीम के साथ आरोपी के मकान पर पहुंची और जेसीबी की मदद से अवैध रूप से किए गए अतिक्रमण को जर्मीदोज कर दिया। पुलिस ने इस कार्रवाई से पहले आरोपी के मकान में रखा सारा सामान बाहर निकालकर नगर पालिका को सौंप दिया था। बच्ची की मां लोगों के घरों में खाना बनाने

का काम करती है। 22 अगस्त की शाम को भी वो काम पर गई हुई थी। घर पर उसकी 4 साल और 2 साल की बेटियां थीं। इसी बीच आरोपी घर पहुंचा और दुष्कर्म की वारदात को अंजाम दिया। मां रात 9 बजे घर लौटी तो बड़ी बेटी रो रही थी और उसके कपड़ों पर खून लगा हुआ था। जमीन और बिस्तर पर भी खून था।

जब मां ने बेटी से पूछा तो उसने बताया कि नाना आए थे उन्होंने ये सब किया। इसके बाद महिला रात करीब 11 बजे अपनी बेटो को लेकर अस्पताल लेकर पहुंची। डॉक्टर के मुताबिक बच्ची के अंतरिक अंगों पर गहरी चोट पहुंची थी। घटना की सूचना मिलने पर सिटी थाना पुलिस मौके पर पहुंची और आरोपी को हिरासत में ले लिया। एफएएसएल टीम ने मौके से सबूत जुटाए थे।

आरपीएससी ने जारी किए विभिन्न भर्तियों के विज्ञापन

अजमेर, (कांस)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सोमवार को राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवाएं भर्ती-2024 के अन्तर्गत राज्य सेवाएं के 346 एवं अधीनस्थ सेवाएं के 387 कुल 733 पदों पर भर्ती का विज्ञापन जारी किया गया। इसके अतिरिक्त आयोग द्वारा सहायक मत्स्य विकास अधिकारी के कुल 8 पद एवं समूह अनुदेशक/सर्वेयर/सहायक शिक्षुता सलाहकार ग्रेड-II के 68 पदों के लिए भी विज्ञापन जारी किए गए हैं। शैक्षणिक योग्यता, वर्गवार वर्गीकरण, आवेदन प्रक्रिया एवं अन्य जानकारी संबंधी विस्तृत सूचनाएं आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध है। आयोग सचिव ने बताया कि सहायक मत्स्य विकास अधिकारी के पदों के लिए ऑनलाइन आवेदन 11 सितंबर से 10 अक्टूबर 2024 की रात्रि 12 बजे तक एवं समूह अनुदेशक/सर्वेयर/सहायक शिक्षुता सलाहकार ग्रेड-II के पदों हेतु ऑनलाइन आवेदन 17 सितंबर से 16 अक्टूबर 2024 की रात्रि 12 बजे तक किए जा सकेंगे। राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवाएं के पदों हेतु ऑनलाइन आवेदन 19 सितंबर 2024 से 18 अक्टूबर 2024 की रात्रि 12 बजे तक किए जा सकेंगे।

रिश्वत लेते एसीबी के हथ्थे चढ़ा हैड कांस्टेबल

अजमेर, (कांस)। आदर्श नगर थाने का हैड कांस्टेबल दस हजार रुपए की रिश्वत लेते रंगे हाथों भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो अजमेर की टीम के हथ्थे चढ़ गया। एसीबी टीम ने आरोपी हैड कांस्टेबल को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी ने

परिवाद में राजीनामे के लिए मांगी 10 हजार की रिश्वत

परिवाद में राजीनामा करवाने के नाम पर शिकायतकर्ता से 10 हजार रुपए रिश्वत राशि की मांग की थी। अजमेर एसीबी टीम ने शिकायतकर्ता के सत्यापन के बाद कार्रवाई को अंजाम दिया। एसीबी की टीम आरोपी से मामले में पूछताछ में जुटी है। टीम ने आरोपी के घर पर भी तलाशी ली है।

एसीबी के एडिशनल एसपी भागचंद मीणा ने बताया कि जयपुर मुख्यालय पर शिकायतकर्ता द्वारा एक शिकायत दर्ज हुई थी, जिसमें बताया कि आदर्श नगर थाने का हैड कांस्टेबल सुरेश चंद द्वारा एक परिवाद में राजीनामा करवाने के नाम पर 10 हजार की रिश्वत



रिश्वतखोर हैड कांस्टेबल।

राशि मांग कर परेशान कर रहा है। एसीबी के अधिकारियों ने शिकायतकर्ता की शिकायत का मामले में पहले भौतिक सत्यापन किया और उसके पश्चात आरोपी को कार्रवाई करते हुए टीम ने आदर्श नगर थाने के हैड कांस्टेबल सुरेश चंद को 10 हजार की रिश्वत राशि लेते हुये रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया। एसीबी की टीम मामले में हैड कांस्टेबल से पूछताछ में जुटी है, टीम ने आरोपी के घर पर तलाशी ली है।

51 किलो गांजे के साथ दो तस्कर गिरफ्तार

आंध्र प्रदेश से काम में तस्करी के लिए लाया जा रहा था अवैध रूप से गांजा

सादुलपुर, (निर्स)। हमीरवास थाना पुलिस ने आंध्र प्रदेश से कार से तस्करी कर लाये जा रहे अवैध गांजा सहित दो तस्करी को गिरफ्तार किया है। कार से पुलिस ने अवैध 51 किलो 680 ग्राम गांजा बरामद किया है। पुलिस ने जप्त गांजे की अनुमानित कीमत 2.5 लाख 84 हजार रुपए आंकी है।

थाना अधिकारी मदन लाल बिश्नोई ने बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक चुरू जय यादव के निदेशानुसार अवैध गतिविधियों की रोकथाम के लिए तथा अवैध मंडक पदार्थ तस्करी करने वालों पर अंकुश लगाने व निगरानी करने के अभियान

अंतर्गत एडिशनल एसपी किशोरी लाल तथा आईपीएस अधिकारी प्रशांत के सुपरविजन में एस.आई. फरमान खान ने पुलिस दल के साथ सादुलपुर पिलानी सड़क पर स्थित गांव नीमां और हमीरवास के बीच नाकाबंदी शुरू की। इस दौरान पिलानी की ओर से एक कार आती हुई दिखाई दी। जिसके चालक को पुलिस ने कार को रोकने का संकेत दिया तो कार चालक कार को सड़क पर ही घुमाकर हमीरवास जाने वाले कच्चे रास्ते पर भगा ले गया।

पुलिस ने कार का पीछा किया तथा थोड़ी ही देर बाद कार को रोक कर चालक से पूछताछ की तो वह बघरा

गया। पुलिस ने कार की तलाशी तथा कार में प्लास्टिक के कट्टों में भरा हुआ अवैध गांजा होना पाया गया। जिस पर पुलिस ने मौके से ही अवैध रूप से तस्करी कर ले जाए जा रहे 51 किलो 680 ग्राम गांजा बरामद कर आरोपी राजेंद्र उर्फ मांढी पुत्र श्यामम मेघवाल उम्र 22 साल निवासी गुगलवा पुलिस थाना हमीरवास तथा प्रवेश पुत्र सतवीर प्रजापत उम्र पर 32 साल निवासी ताजपुर पुलिस थाना बापौली जिला पानीपत हरियाणा को गिरफ्तार कर कार को जप्त करने की कार्रवाई की है। पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट अंतर्गत मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

बीकानेर में 13 साल की लड़की से गैंगरेप

बीकानेर, (कांस)। जिले के श्रीदुर्गागढ़ में 13 साल की मासूम के साथ गैंगरेप का मामला सामने आया है। चार युवक पीड़ित का किडनेप कर लेकर गए थे। इसके बाद अश्लील फोटो और वीडियो बनाकर ब्लैकमेल करने लगे। वारदात के बारे में किसी को बताने पर उसकी मां और भाई को जान से मारने की धमकी दी। घटना 15 अगस्त की रात हुई है। मामला अब दर्ज हुआ है। पुलिस आरोपियों की तलाश कर रही है।

पुलिस को दी रिपोर्ट में परिजनों ने बताया- श्रीदुर्गागढ़ के एक गांव में 13 साल की लड़की को चार युवक परेशान कर रहे थे। पीड़ित के स्कूल आते-जाते समय युवक उसके छेड़छाड़ कर रहे थे। पीड़ित फंभियां कर रहे थे। ऐसा करीब एक महीने से चल रहा था। 15 अगस्त को युवक पिकअप में डालकर किडनेप कर ले गए और गैंगरेप किया। आरोपियों ने पीड़ित के अश्लील

मां-भाई को मारने की धमकी देकर किया ब्लैकमेल

फोटो और वीडियो बनाए। वारदात के बारे में किसी को बताने पर पीड़ित की मां व भाई को जान से मार देने की धमकी दी। आरोपियों ने पीड़ित को जबरन एक फोन भी दिया और बुलाने पर नहीं आने पर उसके फोटो-वीडियो सोशल मीडिया पर अपलोड करने की धमकी दी।

इसमें पीड़िता डर गई और आरोपी आए दिन उसे गाड़ी में डालकर छेड़छाड़ करने लगे। परेशान लड़की ने परिवार को अपने घर में बताया। इसके बाद चारों युवकों मोमाराम, आशाराम, गोपाल व दुर्गराम के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है, जिसकी जांच सीओ श्रीदुर्गागढ़ करेंगे।

चाकू मारकर युवक की हत्या

कोटा, (निर्स)। भीमगंजमंडी थाना इलाके की खेड़ली फाटक में 21 वर्षीय युवक की हत्या का मामला सामने आया है। यहां पर उसके ही दोस्तों ने चाकू से हमला कर उसे मौत के घाट उतार दिया। घटना के समय युवक के अन्य दोस्तों ने बीच बचाव करने की कोशिश की लेकिन वह उसे बचा नहीं सके। मृतक के शव को एमबीएस अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया। भीमगंजमंडी थाना अधिकारी रामकिशन गोदारा का कहना है कि घटनाक्रम रविवार रात 12 बजे के आसपास की है। सूचना मिलने के बाद पुलिस मौके पर पहुंची थी लेकिन आरोपी तब तक मौके से फरार हो गए थे। घटना में खेड़ली फाटक बालाजी टॉउन निवासी 21 वर्षीय निखिल अग्रवाल की मौत हो गई है। मृतक के परिजनों की रिपोर्ट के आधार पर अमन, मुकेश केवट, मोनु नागर सहित 5 युवकों के खिलाफ हत्या का नामजद प्रकरण दर्ज किया गया है।

सुमेल बांध में डूबे युवक का शव 40 घंटे बाद निकाला

एसडीआरएफ टीम व प्रशासन की कड़ी मशकत के बाद मिली सफलता

गंगापूर सिटी, (निर्स)। अमरगढ़ चौकी के पास स्थित सुमेल बांध में नहाते समय पैर फिसलने से डूबे युवक का शव 40घंटे की कड़ी मशकत के बाद एसडीआरएफ की टीम ने निकाल लिया। टीम को सोमवार सुबह करीब साढ़े 6 बजे यह सफलता मिली। बाद में शव को अमरगढ़ चौकी के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर ले जाया गया और मेडिकल टीम से पोस्टमॉर्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया है।



बांध के पानी से युवक का शव निकालती एसडीआरएफ टीम।

आस पास के लोगों ने ज्ञान सिंह को बचाने का प्रयास किया, लेकिन सफलता नहीं मिली। लोगों ने फिर

ग्रामीणों को सूचना दी। मौके पर काफी संख्या में ग्रामीण एकत्रित हो गए। सूचना पर सरपंच लाल अमरगढ़ भी

मौके पर पहुंचे। लाल अमरगढ़ और अन्य ग्रामीणों ने पुलिस और प्रशासन को सूचना दी। सूचना के बाद सदर्

दो दिन पहले सुमेल बांध में पाने फिसलने से बह गया था युवक

थाना पुलिस और तलवाड़ा तहसीलदार मौके पर पहुंचे। साथ ही गंगापूर सिटी से सिविल डिफेंस की टीम भी मौके पर पहुंची। प्रशासन की सूचना पर भरतपुर से एसडीआरएफ की टीम भी आ गई और टीम ने रेस्क्यू का काम किया शुरू किया, लेकिन अंधेरा होने के कारण रेस्क्यू का काम रोकना पड़ा। रविवार सुबह तहसीलदार तलवाड़ा और सदर् थाना अधिकारी पन्नालाल के नेतृत्व में एसडीआरएफ की टीम ने एक बार फिर रेस्क्यू अभियान शुरू किया, लेकिन पूरे दिन रेस्क्यू टीम के द्वारा काफी छानबीन करने के बाद देर शाम तक भी कोई सुराग नहीं लग पाया। एक बार फिर रात

होने के कारण और अंधेरा होने से रेस्क्यू में हो रही परेशानी के बाद रेस्क्यू टीम के द्वारा खोजबीन अभियान रोकना पड़ा।

सोमवार सुबह करीब साढ़े 6 बजे टीम कमांडर हेड कांस्टेबल कंवरपाल के नेतृत्व में एसडीआरएफ की टीम के द्वारा एक बार फिर रेस्क्यू अभियान शुरू किया गया। इस दौरान पौन घंटे बाद एसडीआरएफ की टीम को ज्ञान सिंह के डूबने के स्थान से करीब 400 से 500 मीटर दूर पानी में युवक का शव दिखाई दिया। बाद में टीम ने मिट्टी में धंसे ज्ञान सिंह के शव को बाहर निकाला और रबर बोट के जरिए सुरक्षित निकालकर बाहर लेकर आई। ज्ञान सिंह का शव करीब 40 घंटे तक पानी में रहने के कारण पूरी तरह से अकड़ गया था और शरीर लुग गया था। बाद में पुलिस शव को लेकर अमरगढ़ चौकी के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंची और यहां पर मेडिकल टीम से पोस्टमॉर्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया।

कार्यालय नगर परिषद सुजानगढ़ (चुरू) राजस्थान
E-mail id:- nps22419@gmail.com Phone no. 01568-222419
क्रमांक :-न.प.सु./स्टोर/शाखा/2024/3076 दिनांक :- 31.08.2024
-- ई-निविदा सूचना-2024-25 --
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से नगर परिषद द्वारा 01 कार्य की निविदा आईडी नम्बर (DLB2425WSRC07027) आमंत्रित की जाती है। विस्तृत विवरण वेबसाइट <https://eproc.rajsasthan.gov.in> पर तथा कार्यालय में या किसी भी कार्य दिवस को नगर परिषद सुजानगढ़ के कार्यालय में एवं सूचना बोर्ड पर देखा जा सकता है। आयुक्त नगर परिषद सुजानगढ़

SKN COLLEGE OF AGRICULTURE
(Sri Karan Narendra Agriculture University) JOBNER- 303329 Distt. Jaipur (Raj)
Phone: 01425-254022 (E-Mail: dean.sknaou@sknaou.ac.in, Website: <http://sknaou.ac.in>)
No. F./JCS/SKNCOA/2024/1253 Date : 30/08/2024
NIB for Publication in Newspaper
Bids are invited up to 05:00 P.M. of 18.09.2024 for Video Wall, Sound System, Tower AC, Online UPS etc. The details are available in the Bidding Documents which can be accessed or downloaded from State Procurement Portal website "sppp.raj.nic.in" or "https://eproc.rajsasthan.gov.in" or website "www.sknaou.ac.in". The bidding document after filling up properly can be uploaded on website "https://eproc.rajsasthan.gov.in" along with payment of Rs.1000/- through banker's cheque/demand draft in favour of Dean, SKN College of Agriculture, Jobner-303329.
UBN: SKN2425GLOB00131
Raj.Samwad/C/24/4545 DEAN

राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद
प्लॉ. नं. 0416-2700459, E-Mail:- RAJMSMA.CIVIL@RAJASTHAN.GOV.IN
क्रमांक :- F-5(1)2609RSCSE/CVIL/MSMA/NIT 05 2024-25/2024/Vol-2/7-3638 दिनांक :- 30/08/2024
अनुकालीन ई-निविदा सूचना संख्या 05 (सिविल) /2024-25
अनुकालीन ई-निविदा सूचना चन्द्र बोस हॉस्टल के शिफ्टिंग कार्य हेतु
राज्य एवं केन्द्र सरकार के राजकीय/अर्द्धराजकीय/स्वायत्तशासी निकायों में स्थायी श्रेणी में निर्माण कार्य हेतु एकीकृत सर्वेचक्रों से समग्र शिक्षा एवं डी.एम.एफ.टी योजनागत परियोजना 15 राजकीय विद्यालय/केजीबीबी/नेताजी सुभाष चन्द्र बोस हॉस्टल के निर्माण कार्य हेतु राशि रु. 5104.34 लाख (प्रति कार्य की राशि रुपये 203.57 लाख से 412.25 लाख के मध्य) बाबत कार्यवार ई-टेंडरिंग के माध्यम से अनुकालीन ई-निविदाएं 02/09/2024 प्रातः 10:00 बजे से 09/09/2024 को सायं 6:00 बजे तक आमंत्रित की जाती है।
UBN:- RSE2425WSOB01041
निविदा से सम्बन्धित समस्त विस्तृत विवरण वेबसाइट <http://rajmsma.nic.in> पर तथा कार्यालय में देखा जा सकता है।
निविदा से सम्बन्धित प्रक्रिया जिला परियोजना समन्वयक, समग्र शिक्षा कार्यालय सम्बन्धित जिला के स्तर से की जावेगी।
उप्य परियोजना निदेशक, समग्र शिक्षा

क्र. सं.	विभाग का नाम	पद का नाम	विद्यमान संख्या	पदों की संख्या	आवेदन अवधि
1	मत्स्य विभाग	सहायक मत्स्य विकास अधिकारी	11/2024-25	08	11.9.2024 से 10.10.2024
2	कोषाध्ययन नियोजन एवं उन्नयन विभाग, प्राथमिक शिक्षा निदेशाचार्य	समूह अनुदेशक/सर्वेयर/सहायक शिक्षुता सलाहकार ग्रेड-II	12/2024-25	68	17.9.2024 से 16.10.2024
3	कृषि (क-4/2) विभाग	राजस्थान राज्य एवं अधीनस्थ सेवाएं	13/2024-25	733	19.9.2024 से 18.10.2024

अन्य क्विड व सूचना: छात्रवृत्ति परीक्षाएं शुरू, आवेदन प्रक्रिया, प्रमाण पत्रों से संबंधित सूचना एवं परीक्षा से संबंधित अन्य विवरण व सूचना के लिए एफओडी वेबसाइट पर उपलब्ध सूचीबद्ध परामर्शदाता परियोजना हेतु आवेदन व परीक्षा संबंधी सामान्य शिक्षा-निदेश तथा सम्बन्धित सेवा नियमों का अध्ययन आवश्यक रूप से कर लें। इसके अतिरिक्त उपर्युक्त सूचना के लिए अग्रणी अंशों की वेबसाइट पर उपलब्ध प्रत्येक-प्रत्येक विस्तृत विवरण का अवलोकन करें। इन विवरणों के तहत विस्तारित पदों हेतु विज्ञापन का नाम, पद नाम, विज्ञापन संख्या, पदों की संख्या, आवेदन अवधि व अन्य विवरण निम्नानुसार हैं :-
अन्य क्विड व सूचना: छात्रवृत्ति परीक्षाएं शुरू, आवेदन प्रक्रिया, प्रमाण पत्रों से संबंधित सूचना एवं परीक्षा से संबंधित अन्य विवरण व सूचना के लिए एफओडी वेबसाइट पर उपलब्ध सूचीबद्ध परामर्शदाता परियोजना हेतु आवेदन व परीक्षा संबंधी सामान्य शिक्षा-निदेश तथा सम्बन्धित सेवा नियमों का अध्ययन आवश्यक रूप से कर लें। इसके अतिरिक्त उपर्युक्त सूचना के लिए अग्रणी अंशों की वेबसाइट पर उपलब्ध प्रत्येक-प्रत्येक विस्तृत विवरण का अवलोकन करें। इन विवरणों के तहत विस्तारित पदों हेतु विज्ञापन का नाम, पद नाम, विज्ञापन संख्या, पदों की संख्या, आवेदन अवधि व अन्य विवरण निम्नानुसार हैं :-
UBN:- RSE2425WSOB01041
निविदा से सम्बन्धित समस्त विस्तृत विवरण वेबसाइट <http://rajmsma.nic.in> पर तथा कार्यालय में देखा जा सकता है।
निविदा से सम्बन्धित प्रक्रिया जिला परियोजना समन्वयक, समग्र शिक्षा कार्यालय सम्बन्धित जिला के स्तर से की जावेगी।
उप्य परियोजना निदेशक, समग्र शिक्षा
(रामनिवास शैलदा) सचिव